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octubre 2020

Pincho Jardín I

PRECAUCIONES
• En caso de duda consulte con personal cualificado
• Si el producto se encuentra defectuoso o con fisuras cámbielo 

inmediatamente.
• Desconecte la corriente antes de su instalación o en la sustitución de la 

lámpara.
• Por favor, guarde este manual de instrucciones en lugar seguro.
• Para la instalación se recomienda la utilización de un cable H05RN-F para 

su instalación

INSTALACIÓN
1. Desconecte la corriente.
2. Retire la tapa de cierre de la lámpara retirando los tornillos que lo fijan y 

que se encuentran en la parte lateral de la luminaria. (FIGURA 2).
3. Conecte el cable de alimentación a la clema de acuerdo con sus colo-

res: Marrón (L), azul (N).
4. Vuelva a fijar la tapa de cierre de la lámpara fijando los tornillos. (FIGURA 

3).
5. Clave la luminaria al suelo a través del pincho.
NOTA: LA POSICIÓN DE FUNCIONAMIENTO DE LA LUMINARIA DEBE ESTAR A UNA 
DISTANCIA IGUA O SUPERIOR A 15 CM DESDE EL SUELO AL CODO DEL APARATO.

SUSTITUCION DE LA LAMPARA
1. Retire el difusor o protector tal y como se indica en la figura e introduzca 

la lámpara en el portalámparas.
2. No exceda las especificaciones del portalámparas (max. 80W para lám-

paras incandescentes)

AVISO
ANTES DE COMENZAR LA INSTALACIÓN DE ÉSTE 
PRODUCTO, POR FAVOR, LEA ATENTAMENTE LAS 
INSTRUCCIONES Y GUÁRDELAS EN UN SITIO SEGURO.

LA INSTALACIÓN DEBE REALIZARLA PERSONAL 
CUALIFICADO.

LA GARANTIA CUBRE ÚNICA Y EXCLUSIVAMENTE EL 
PRODUCTO SUMINISTRADO

LAS AVERÍAS OCASIONADAS POR INSTALACIONES FUERA 
DE LO QUE INDICA EL REBT 2002 EXIMEN DE LA VIGENCIA 
DE LA GARANTÍA EN LOS PRODUCTOS DAÑADOS.

ES DE OBLIGADO CUMPLIMIENTO EN INSTALACIONES 
INTERIORES LA APLICACIÓN DEL ARTÍCULO 16, PUNTO 3 
DEL REBT 2002.
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WARNING

BEFORE INSTALLING THIS PRODUCT, PLEASE READ THE 
INSTRUCTIONS CAREFULLY AND STORE THEM IN A 
SAFE PLACE.
THE INSTALLATION SHOULD BE CARRIED OUT BY TRAI-
NED STAFF.
INCORRECT HANDLING OF THE PARTS OR THE LIGHT 
FIXTURE ITSELF MAY IMPAIR THE PROPER PERFOR-
MANCE OF THIS PRODUCT. IN THIS CASE, THE MANU-
FACTURER GUARANTEE SHALL BE DEEMED VOID.
THE MANUFACTURER GUARANTEE SHALL BE DEEMED 
VOID: IF THE INSTALLATION IS NOT PERFORMED IN 
ACCORDANCE WITH THE SPANISH LOW VOLTAGE 
ELECTROTECHNICAL REGULATION 2002 (REBT 2002).

PRECAUTIONS
• In case of doubt consult qualified personnel
• If the product is defective or cracked, replace it immediately.
• Disconnect the power before installation or when replacing the lamp.
• Please keep this instruction manual in a safe place.
• For the installation it is recommended to use an H05RN-F cable for 

installation

INSTALLATION
1. Disconnect the power.
2. Remove the closing cover of the lamp by removing the screws that fix it 

and that are on the side of the luminaire. (FIGURE 2).
3. Connect the power cable to the clamp according to its colors: 

Brown (L), blue (N).
4. Reattach the lamp cover by fastening the screws. (FIGURE 3).
5. Nail the luminaire to the floor through the spike.
NOTE: the operating position of the luminaire must be at a distance equal to or 
greater than 15 cm from the floor to the elbow of the appliance.

REPLACEMENT OF THE LAMP
1. Remove the diffuser or protector as indicated in the figure and insert the 

lamp into the socket.
2. Do not exceed the specifications of the lamp holder (max 80W for incan-

descent lamps)

ELECTRICAL CHARACTERISTICS
Voltage 230Vac

DEGREE OF PROTECTION
Degree of waterlightness IP44

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS
Tensión 230Vac

GRADO PROTECCIÓN
Grado de estanqueidad IP44
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POSICIÓN DE FUNCIONAMIENTO/
OPERATING POSITION
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15CM


